



七夕特别策划

周二就是七夕,传说中牛郎织女鹊桥相会的日子如今早已演变成中国的情人节。“浪漫经济”已经火热。商家各类促销活动高潮迭起,优惠打折、送礼品、抽大奖活动目不暇接。

鲜花簇拥下的浪漫经济

本报记者 杨万卿 丛书莹

花店鲜花预订火爆

8月12日,记者走访了潍坊市多家花店,几乎每家花店里都是一派繁忙,提前购进大量鲜花,几乎所有花店内的鲜花价格都有所上涨,其中玫瑰花的价格上涨最大,但是预订依然火爆。

据店老板们介绍,七夕当天鲜花的买卖量,要比平时多三四倍,价格也都有所抬高,生意一片红火。现在人们普遍流行提前电话预约,所以光预约的活就忙不完。

国礼鲜花店的19朵爱相随卖到188元,11朵因为爱情价格为138元。工作人员告诉记者,花店生意也相当好,购买玫瑰花的人很多。不到十分钟就卖出了三大束鲜花。预订的电话这两天响个不停。

在胜利街和金马路交叉口一家花店,老板告诉记者,这几天格外忙,鲜花预订火爆。以往市场价3元钱的玫瑰花,到了七夕节当天,价格就会翻一倍。今年的玫瑰价格比较贵,一支要8元钱,蓝色妖姬是20元一支。到了七夕节当天,玫瑰花会卖到15元一支,蓝色妖姬30元一支。

虞河路的温馨花店的玫瑰花价格在5-10元之间,工作人员告诉记者,为满足市民在七夕节当天购花的需求,他们早在一周前就订购了大量的玫瑰花储存在库。今年的玫瑰花价格高,要想购买到便宜一点的花束,需要尽早预订。现在预订的人非常多,在和记者交谈的几分钟内,店内来了五位预订鲜花的市民。“这两天,店里的顾客不断,电话也响个不停,都是预订七夕节鲜花的。”



在佳乐家超市里,情人节礼物被摆在了显眼的位置。商家会抓住每一次促销的机会吸引消费者的目光。 本报记者 孙国祥 摄

商家打折送礼物占主导

在潍坊各大商场,七夕节促销、打折的广告牌都已经都张贴悬挂出来。今年服装市场的季末促销活动,因为七夕节的到来而越发如火如荼,商场内高挂“七夕活动促销”的牌子要比“季末清仓打折”的牌子更加醒目。抽奖活动也形式多样。超市内摆满了各式各样的巧克力供市民挑选。

8月9日至13日,潍坊百货大楼推出七夕节活动专场,“购物满一定额度送新娘摄影卡/万达影城观影券,另外百大钻饰节同步开幕,黄金全场情人价,流行服饰,一折到底。”

“中百大厦:爱Ta就@Ta 七夕将至,还不快快表白?写下你想说的话,@你最想@的人,让Ta华丽丽

被感动!关注我们,转发此微博并@你的Ta及3位潍坊好友,大声说出你的爱,即有机会赢取价值980元龙凤祥翡翠挂件(限一名),另有5名粉丝还可获得百老汇电影票。”

泰华推出情人节礼物我们帮您送活动。只要是网上泰华城会员,消耗30积分,都可参加联想Lenovo乐pad 7寸平板电脑抽奖活动!

潍坊鑫源金店在七夕情人节来临之际,推出了各种专属爱情的新款饰品,其中一些黄金优惠价格为285元每克,还推出999元,1999元,2999元特价钻石。

许多影楼已经将七夕期间的优惠措施“张榜公布”,或打折优惠或赠送礼品,在和平路一家影楼,工作人员说,七夕期间他们对于情

侣写真照实行八折优惠,而且还会赠送具有纪念意义的小礼品。

“最主要的是,只要顾客在七夕期间预订情侣写真,无论何时来拍都是八折优惠。”

记者还在潍坊市地下名店街、潍坊市小商品城等地,见到了不少附加在“情人节”名义之下的小商品,其中,有情人之间配有特殊标识的情侣衫,也有情人节专用的“心”型挂件,两个“半心”一对起来,就能发出“我爱你”之类的声音。

七夕将至,鲜花预订火爆,虽然价格比往年高,但是依然挡不住市民的热情。

30名比基尼选手“首秀”滨海沙滩

沙滩写真秀将于8月18日拍摄,并由网友投票选出人气王

本报讯 全省首届“阳光海岸杯”比基尼小姐大赛开赛在即。8月10日,30名参赛选手组成第一小组前往潍坊滨海沙滩进行拍摄,第二期沙滩写真将于8月18日初赛上午在潍坊滨海进行拍摄,本报作为主要支持媒体将进一步关注。

10日上午,潍坊滨海欢乐海迎来了30名身穿比基尼的时尚丽人,他们都是报名参加本次“阳光海岸杯”比基尼小姐大赛的选手们,作为本次大赛的主办方,阳光海岸置业有限公司开发的阳光海岸小区就距离欢乐海不到10分钟的车程。之所以会在大赛初赛前添加沙滩写真的环节,阳光海岸置业有限公司董事长马红蕾解释说,碧海、蓝天和沙滩是滨海的三大主题元素,而阳光海岸项目正是基于这三大元素而建设的艺术海景房,她希望通过这一些时尚、阳光、健康的比基尼小姐们,向更多的人宣传潍坊滨海,希望更多的人能来潍坊定居、看海。

既然作为大赛前的一个必要的拍摄环节,在拍摄现场30位比基尼小姐在拍摄过程中也得到了评委们的点评和指导。大赛评委组成员朱蓉说,将选手们带到滨海沙滩进行现场的拍摄可以很清楚地了解各位选手在形体和展示环节上的优缺点,在大赛开始之前通过这样的户外拍摄活动可以增强选手们的现场感和镜头感,对于他们走上T台,展示最好的自己将非常有帮助。除此之外,大赛评委组的另一位成员李晨歌老师也在对各位选手的拍摄进行了现场指导,“希望所有参与外景拍摄的选手,能够在拍摄过程中学到的技巧应用在大赛走T台的过程当中,对于这场比赛来讲,会有更大的优势。”

近年来,随着潍坊滨海经济开发区的发展,滨海沙滩也渐渐进入大家的视野。夏日来临,潍坊滨海俨然成了游客们消暑避暑的好去处,欢乐海——休闲、旅游、娱乐的黄金亲水海岸更是聚集了潍坊大部分滨海游玩的市民。为了凸显本次大赛的“阳光”、“健康”、“时尚”的主题,应大赛组委会要求,特将所有参赛选手分为两组,分批前往滨海沙滩进行写真拍摄。日前,第一组30名参赛选手的滨海沙滩写真已经拍摄完毕。

拍摄结束之后,按照大赛组委会要求,30名选手的写真将会在初赛结束之后,与第二批拍外景的选手写真同时上传到潍坊新浪乐居官方网站的首页,届时所有选手将接受网友们的投票,本届大赛的最佳人气比基尼小姐直接由投票中产生。初赛结束后,入围选手的沙滩写真将会出现在潍坊新浪乐居官方网站上面,由网友投票选出本届大赛的最佳人气比基尼小姐。

大赛奖项设置:

- 冠军一名——奖杯+5000元红酒券+20000元现金
- 亚军一名——奖杯+3000元红酒券+10000元现金
- 季军一名——奖杯+2000元红酒券+8000元现金



大赛选手们滨海欢乐海沙滩拍摄写真。 本报记者 孙国祥 摄

- 最佳镜奖——奖杯+1000元红酒券+1000元现金
- 最佳人气奖——奖杯+1000元红酒券+1000元现金
- 最佳形体奖——奖杯+1000元红酒券+1000元现金
- 时尚比基尼奖——奖杯+1000元红酒券+1000元现金
- 阳光比基尼奖——奖杯+1000元红酒券+1000元现金

报名咨询电话:

吴女士 13475368922
李先生 18553606003
具体报名须知以及参赛细则可登陆潍坊新浪乐居官方网站:<http://weifang.house.sina.com.cn/>

8月18日比基尼大赛初赛

8月10日—9月1日,比基尼小姐大赛,全省佳丽齐聚潍坊。8月18日、8月25日初赛,9月1日决赛,比赛期间,到场为选手投票,抽取iphone5、ipadmini,更有神秘大奖。

8.18日比基尼大赛将进行初赛,与您相约紫金园·阳光海岸,尽情体验“海边一日游”。免费大巴车、精美午餐,还能观赏比基尼大赛……凉爽一夏尽在滨海海滩盛会!

8月18日当天,紫金园·阳光海岸项目85折超低价全省同步认筹。80m²海景洋房,均价2980元/m²;235m²联排别墅,均价5500元/m²(均为折后价)。

报名方式:拨打96663电话报名或登陆潍坊新浪乐居网站:weifang.house.sina.com.cn网络报名。比基尼大赛火爆开幕,我们一起去观赛!

